11. Beruucaumo maccy mamepuanvbHou naacmunku mpeyeoivhou goopmwl ¢ sepuunamu O,A4,B,
NOBEPXHOCMHAS NIOMHOCHb KOmopoll 6 mouke M pagna o.

npeonociedHss yugpa cmyoenueckoco N = 0

nocneousis yugpa cmyoenueckoco Kk =7

IHonyuum koopounamel moyex

O (0;0)
A (1;0)
B (0, 8)

3axon pacnpedenenus nIOMHOCMU 8ely e6CMEa NIACTUHKU
o(x,y) = x+y

Pewenue: uzobpasum nnacmunxy na nrockocmu XOY:

Macca neoOHOpoOHOU NIACMUHKU 8bIPpadcaemcs uepe3 080UHOU UHmespal no gopmyne

d(x,y) dxdy
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B nawem cryuae oonacmo D - mpeyeonvuux OAB,  6(X,y) = xX+y

3anuwem ypasnenue npsamoti AB, ucnonv3ys ypasnenue npamoii 8 ompeskax;

+> = OmKy0a noyMum



y(x) = 8 -8x

obnacms D 3a0aemcs kax pewenue cucmemst nepagencms D

OEXE 1

O£y £.8-28«x

Buiyucaum maccy M, nepexodss om 080UHO20 K NOBMOPHOMY UHMe2PAl:
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+ X(8 - 8x) dx M

o0 OO

(@)

- X(8x - 8) dx =

= 8xC - 28x° + 32x

=8 1%_28"12+32-(8- 03— 28" 024327 0) = 12



